11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 18:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2011 19:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201128/answer/201129




Hpe}KneBpemeHHaﬂ IAKYIIALNUA MOKET BCTPEUYAThCA IIPHU CUIIBHOM IIOJIOBOM BJIEYEHHH, IIPU CUITbHOU
IIOJIOBOM KOHCTUTYLUH, II0CJI€ OJIUTEJIbHOT'O BO3OEPXKAHUA U IIPU HeperanHOﬂ TIOJIOBOM XKM3HH, a
TaKXe IIPU HEKOTOPEIX 3a00/IeBaHUAX. 5 MHUHYT CHUTAETCA HOpMaHBHOfI IIPOOOJIZKHUTEIJIbHOCTERIO.



